

ГЛАВА 1

ОБЗОР ВРЕМЕННЫХ ЛИНИЙ БУДУЩЕГО

Органическая пища. Чистая, вкусная и приятная вода. Медицина комбинация самого лучшего, что может предложить технология, облагороженная здравым смыслом и возвращением к естественным травяным лекарствам. Все это свободно предоставляется любящими поддерживающими душами.

Эра имущих и неимущих закончилась. Все вы процветаете выше вашего самого дерзкого воображения, потому что вам даны ключи к Царству. С помощью друзей - Вознесенных Мастеров и Духовных Проводников - вам показали, как превратить Землю в рай, новый Сад Эдема.

Вы знаете, что мир и спокойствие реальны. Они не рассеются и не исчезнут из-за возвращения зимы. Вы видите, как старый мир рушится у вас на глазах, и это последний раз, когда вы были частью расцвета и падения цивилизаций. Вы больше не увидите, как человечество поднимается на великие высоты только для того, чтобы вновь пасть. Отныне Новая Земля, которую вы можете ощущать каждой клеточкой своего тела, навсегда останется с вами.

Итак, вы пребываете на другой стороне Портала 2012. Вы чувствуете усиление энергий Галактического Сдвига и даже то, как энергии прецессии выравнивания 2012 начинают убывать.

Вы знаете, что грядет еще больше великих изменений, и большая часть старой Земли разрушается. Слой за слоем вокруг вас начинают рушиться укоренившиеся интересы, представления, служащие себе лидеры, порочные модели медицины, изжившие себя экономические парадигмы и устаревшие законодательства, оставляя маленькую кучку мусора там, где когда-то существовали великие учреждения. Вы не скорбите от потери замков, возведенных на песке.

Вы ощущаете сострадание к тем, кто поклонялся залам зеркал, веря, что их спасение обеспечивается пенсионным планом 401 (k) (Пенсионный план служащих государственных учреждений) или портфелем акций. Вы знали, что подобные "гарантии" были чем угодно, только не гарантиями.

В вашем мире четвертой плотности вы живете в расширенной семье или умышленно созданном сообществе. Здесь действительно ценные

продукты растут на участках площадью 20.234,3 кв.м. или создаются в результате втекания энергии в установленные на крыше солнечные панели мощностью 120 ватт. Сегодня к вам в сообщество приходит молодой изобретатель и демонстрирует устройство по извлечению энергии нулевой точки. До портала 2012 у него были проблемы с функционированием устройства. Сейчас, на другой стороне портала, кажется, оно работает превосходно, как будто работало так всегда.

Негативности, когда-то противостоящей квантовой силе, больше не существует. Сообщество приняло безграничное изобилие Творения, и вместе с этим появилось осязаемое физическое доказательство непреложного закона бесконечной Любви.

Опыт Портала 2012

Так легко было не всегда. По существу, когда информация впервые была записана, канал находился по другую сторону двери прецессии. И хотя перед ним уже вырисовывался портал, доминирующая реальность Земли, казалось, еще включала нарушенные политические обещания, страшную нищету, вредные излучения от поврежденных энергетических станций, океаны, загрязненные разливами ископаемого топлива, непредсказуемую погоду и чудовищный неконтролируемый экономический долг. Поэтому, смотря сквозь иллюзии рушащего мира на сияющее видение будущего, с нашей помощью и помощью тысяч Работников Света, он начал разрабатывать план максимума возможностей, дарованных порталом.

Первый шаг в подготовке прохода через Портал 21 декабря 2012 года - собрать Работников Света со всего мира в священных местах на каждом континенте. В одних местах физически присутствовать смогли лишь несколько душ, в других - несколько сотен или даже несколько тысяч пришли помолиться, помедитировать, попеть, потанцевать и поделиться своими историями. К концу дня проводятся ритуалы для подготовки людей.

На эти три дня, 20-22 декабря 2012 года, церемониальные площадки обеспечены легкой чистой пищей и свежей водой, наряду с передвижными туалетами, а также, если нужно, электрическими генераторами. Транспортные средства оставлены поблизости, и три дня души просто пребывают в относительных границах священных

Площадок, отдыхая и наслаждаясь по мере надобности. Зная, что, возможно, они не смогут воспользоваться разными электронными устройствами, они выключили их и просто находятся друг с другом, часто молча, иногда смеясь или плача.

В некоторых местах построены огромные круги или лабиринты, и внутри них проводятся разные священные ритуалы. Надеты костюмы, из рук в руки переходит "говорящая палка" (Ритуал индейцев, в котором слово предоставляется тому, у кого в руках находится «говорящая палка»), бьют барабаны, создается атмосфера искренности.

Но лишь немногие знали, чего ожидать. Одни утверждали, что ничего особо не изменится: дни придут и уйдут, они будут вместе молиться и танцевать, а затем вернуться домой, к своим семьям, работе и обязанностям. С перспективы третьей плотности именно это и произошло со многими. Но даже в самых твердолобых скептиках и реалистах-прагматиках что-то существенно изменилось.

В эти три дня сначала казалось, что время движется очень медленно, а затем и вовсе останавливается. На неопределенный промежуток времени души, пришедшие вместе, ощутили глубокое погружение в нечто, чему не смогли дать определения. Им казалось, что они всегда были вместе, здесь - на вершине горы, в пустыне или священном месте сбора. Костер, лабиринт, медицинское колесо, палатки и музыкальные инструменты - все было частью космического танца, длящегося вечно.

Потом все закончилось - или нет? Пока души медленно паковали вещи и возвращались к машинам, чтобы начать путешествие назад к старым жизням, появилось отчетливое ощущение того, что отныне все будет по-другому. Дверь открылась; они прошли через нее; потом она закрылась за ними, чтобы уже никогда не открываться. Просто души, принимавшие участие в трехдневном празднике, стали совсем *другими*.

Мир войн, катастроф, контроля, манипулирования, пропаганды, потребления и нескончаемого безумного развлечения больше не реален. Отныне у этих душ нет ничего общего с тем миром. Не имеет значения даже то, существовал он или нет. Их он больше не волнует или волнует совсем чуть-чуть. Мир, в котором они три дня жили в священном круге, высоко на вершине горы, стал реальнее, чем что-либо другое, что они когда-нибудь переживали в своей жизни.

Некоторые души годами посещали многочисленные семинары по личностному росту и участвовали в разнообразных событиях. Они знали о временном подъеме, который происходит, когда души с одинаковыми интересами сходятся вместе. Они знали о том, что через несколько дней он исчезнет, когда они вновь погрузятся в слишком знакомый мир крысиных гонок. Но сейчас все совершенно по-другому. Просто они не смогли интегрироваться в старые способы. Сейчас те жизни утратили значение. Уже нет ни энергии, ни желания продолжать старые паттерны завоевания и доминирования. Преобразованные души жаждут следующей встречи на горе или путешествия в пустыню с вновь обретенными друзьями.

Самый трудный урок для недавно расширившихся душ - общение с членами семьи и друзьями, не участвовавшими в церемониях и ритуалах. С некоторыми из оставшихся людей все в порядке. Возможно, им пришлось перестать медитировать там, где они находились: в городах, в офисе или делая покупки в торговых пассажах. В некоторых случаях те, кому не удалось избежать "трудовых будней", уже интегрировались в душе и способны отстраниться от путаницы и хаоса, которые, казалось бы, нарастают в массах человечества.

Но для многих вернувшихся с церемонии жизнь с друзьями и семьей стала гораздо труднее, поскольку у просветленных произошел важный сдвиг ценностей и восприятий. Члены семьи или любимые приближались к преобразованной душе и ругали его/ее за пренебрежение некоторыми "земными обязанностями", будучи на "отдыхе". Для просветленной души подобные обвинения безосновательны и неуместны.

Конечно, в недавно преобразованных душах присутствуют любовь и сострадание, возможно, даже больше чем раньше, да и эмоциональная привязка к жизни, согласно определенным системам верований, достаточно сильна. Проснувшиеся души пребывают в мире, но больше *не* принадлежат ему.

Многим недавно пробудившимся душам стало очевидно, что некоторые друзья и члены семьи не совершат путешествие на более высокие планы, поэтому начался процесс позволения уйти, прощения и отпускания любимых. Возникает и выражается огромная печаль. Просветленные знали, что их возлюбленные друзья и семья выбрали другой путь, и что их выбор следует почитать и уважать. Все, что могли сделать преобразованные души, - стать примером нового образа жизни. Подняться на борт или нет - выбор каждого члена семьи.

Физические изменения в душах четвертой плотности

До открытия портала многие души слышали о физическом бессмертии, увеличении срока продолжительности жизни, чудесном исцелении и спонтанном восстановлении, но подобные идеи звучали как игра сверхактивного воображения или заблуждения тех, кто отказывался принимать свою смертность.

"Такие вещи происходят с немногими святыми и йогами, медитирующими по несколько часов в день, но никак не со мной".

Такова была общепринятая реприза тех дней. Но сейчас произошло нечто волнующее. Физические дефекты, бывшие на коже годами, исчезли. Вверх-вниз по позвоночнику течет все больше энергии, даже в периоды "спада". Так называемые "праздные" мысли начали жить своей жизнью, и афоризм "бойтесь своих желаний, потому что они могут исполниться" недавно стал осознанным законом на Земле. Происходит так много синхронизма, что просветленные души уже просто не могут от него отмахиваться. Происходят такие вещи, которые не может себе представить даже самое богатое воображение.

И это не тот случай, когда "все слишком хорошо, чтобы быть правдой". Нет ощущения того, что негативная карма вернется, сокрушая все на своем пути. Нет, реальность *изменилась*. Сила, которая в прежние времена, казалось, искореняла мысли о счастье и надежде, больше не материализуется. Все выглядит так, как будто огромный сегмент населения Земли, самый негативный, вдруг исчез. В новой реальности его больше не существует, по крайней мере, энергетически.

Людам, переживающим разрыв со старым миром, словно напоминают кинофильм, который они когда-то видели, в котором реальные души появлялись в разных цветах, а все остальные - в черно-белом. И хотя они знали, что все творения обладают душой, они начали интересоваться, а не ушли ли многие души, оставив после себя лишь пустые оболочки.

Кажется, сейчас существуют два отдельных мира, один с суверенными, живыми и энергичными душами, и другой - с пустыми оболочками, еще двигающимися, но без признаков настоящей жизни.

Души четвертой плотности - все еще люди. И у них имеются чувства, отличные от чистой радости или экстаза. Но это просто чувства. Души больше не отождествляют себя с чувствами. Ощущения и впечатления просто приходят и уходят как ветер.

У людей третьей плотности еще есть души, но они захвачены драмой повседневной жизни и все меньше и меньше доступны для общения с просветленными душами.

На самом деле, сейчас существуют три мира. Люди, пребывающие на пути к вознесению в пятую плотность, начинают видеть то, чего никогда не видели раньше. Деревья кишат творениями всех форм и цветов. Они слышат сознание ветра, шепчущего в листве. Все вибрирует и сияет, не просто светом, а сознанием. Все пронизано важным ощущением Единства. Хотя недавно вознесшиеся души еще могут видеть и слышать тех, кто остался на Новой Земле четвертой плотности, очевидно, что души четвертой плотности не могут видеть или ощущать многие реалии новой пятой плотности.

Поскольку время двигалось вперед, и прецессия начала выходить из выравнивания, люди осознали, что изменения постоянны. Просветленные души просто не могут вернуться назад к старому образу жизни. Отныне в их жизни все управляется свыше. Они поднялись на новый уровень ответственности. Если бы они попытались совершить выбор, идущий против наивысшего духовного пути, у них просто не окажется энергии, чтобы продолжать движение к любому из подобных выборов, поскольку такие действия или идеи основаны на эго или старых образах мышления. В некоторых случаях ум просто перестает работать - по крайней мере, тот логический рациональный аналитический ум, который использовался для контроля над всем.

И наоборот, если душа решила действовать из наивысших побуждений, синхронно с истинной целью души, в ее распоряжении появляются бесконечные запасы энергии. Приходят нужные люди. Возникают нужные ситуации. Становится невероятно легко совершать мудрые выборы, поскольку решения, исходящие из ограниченного восприятия эго, кажутся все менее и менее привлекательными. Они кажутся просто ужасными и отвратительными.

Души четвертой плотности легко отказались от старых привычек. Вдруг заядлые курильщики перестали испытывать желание зажечь очередную сигарету. Бутылки ликера утратили свою притягательность. Куча выписанных лекарств осталась невостребованной. Наркотики не вызывают интереса, кроме церемониальных или священных целей. Предлагаемая густая и обработанная пища не утоляет голод. Недавно пробудившиеся души притягиваются к здоровой пище и деятельности, способствующим росту и благополучию.

Когда души четвертой плотности сталкиваются с душами третьей плотности, у них нет ничего общего.

Для всех намерений и целей, души третьей плотности существуют в черно-белом цвете, а не в разных цветах. Их жизни абсолютно не значимы для тех, кто прошел через портал.

Просветленные люди испытывают много сострадания к тем, кто не отправился в путешествие вместе с ними, но как бы они ни пытались, они просто больше не могут им симпатизировать. Кажется, две группы душ живут в отдельных реальностях.

Души пятой плотности еще способны общаться с душами четвертой плотности. По существу, они становятся учителями Новой Земли. Они интегрировали свою негативность достаточно для того, чтобы четко видеть динамики взаимоотношений и энергетическое взаимодействие с учениками четвертой плотности.

Души четвертой плотности благодарны за существование вознесенных душ пятой плотности. Они ощущают себя сытыми, любимыми и ухоженными. Они знают, что путешествие к вознесению станет намного легче, поскольку перед ними те, кто пересек барьер к истинному бессмертию.

Души пятой плотности не исчезли в свете мгновенно, как учит христианство. Они еще выглядят гуманоидами и могут общаться обычным образом с душами четвертой плотности, но их тела быстро стали светящимися и со временем начали сиять. По прошествии времени они стали невосприимчивыми к изменениям в окружающей среде, могли бодрствовать долгие периоды времени и противостоять огромным перепадам температуры. В конце концов, им больше не требуется пища или пристанище.

Взгляд снизу

Тем, кто застрял в третьей плотности, включая души, добровольно отказавшиеся стать частью Новой Земли, кажется, что просветленные

души погрузились на всю глубину плавательного бассейна или упали со скалы, что они лепечут чепуху и ведут себя, как лунатики.

Со временем, люди старого мира начинают ощущать огромное чувство потери, им мерещится, что их любимые утратили чувство реальности или присоединились к какому-то сумасшедшему движению или духовному сообществу. Но когда непросветленные души осознают, что ничего не могут сделать для возвращения "утраченных" братьев и сестер, они решают вернуться к повседневным делам. Хотя учреждения, на которые они привыкли надеяться, гниют и гибнут, вряд ли это замечают невежественные души.

Каждый раз, когда вводится новая строгая мера или более строгое ограничение на потребление ценных ресурсов, они мирятся с этим, полагая, что так было бы лучше всего. Их жизни напоминают жизни лягушек в постоянно кипящей кастрюле с водой. Понемногу все их свободы исчезают, но они даже не замечают.

Многие непросветленные души испытывают необъяснимые недомогания. Кажется, их тела не функционируют так хорошо, как обычно. Врачи ничего не находят или в некоторых случаях обнаруживают что-то, поэтому болезнь стала настолько обычным состоянием, что начала считаться нормой.

Когда вводится ограничение в товарах и услугах, сначала они слабо протестуют. Но вскоре побеждает стадное мышление, и люди решают, что хотя бы частичное удовлетворение потребностей лучше, чем совсем ничего, и выбирают смириться с трудностями.

Души четвертой плотности покидают свои семьи третьей плотности

Как мы уже упоминали, один из самых трудных аспектов перехода - расхождение, разрывающее семейные связи. Многие просветленные души неправильно понимаются кровными семьями и в некоторых случаях даже объявляются "недееспособными". Часто пробудившиеся души осмеиваются, а близкие качают головами в безверии. Другие члены семьи приходят к выводу, что просветленные души психологически устраняются от многих проблем, стоящих перед человечеством, и предпочитают утопически сказочную версию жизни, не имеющую ничего общего с реальностью. Часто супруги и близкие друзья семьи предлагают формальную внешнюю поддержку, такую как одалживание денег на осуществление "экстравагантных и возвышенных" мечтаний, и то время как в других случаях им отказывают в свободном волеизъявлении или вынуждают продать акции, принадлежащие семье.

Конечно, самые большие проблемы возникают в сфере эмоций. Семейные связи могут уходить очень далеко, и многим быстро становится очевидным, что это полное и окончательное отделение, по крайней мере, в этой жизни. Слезы текут по обеим сторонам проблемы. Но в то время как застрявшие в третьей плотности души многие годы лелеют обиду и сожаление, Работники Света быстро прощают и с помощью новой духовной семьи и друзей справляются с печалью и страданием от разлуки.

Как только Работники Света покидают свои семьи третьей плотности, для многих душ четвертой плотности жизнь начинает резко улучшаться. Вдруг облако рассеивается, и их сердца и умы освещаются ярким светом новой жизни. Впервые, пребывая в теле, они чувствуют себя свободными от тягот. И хотя в новой жизни у них возникают многие проблемы, они ощущают энтузиазм, редко испытываемый раньше. Полные частично идеализма, частично реализма и частично воодушевления, они рады открывшейся перед ними перспективе, наконец, построить общество, служащее потребностям каждого его члена.

Они собираются вместе - по двое, трое, четверо, шестеро, десятеро, по двадцать и более душ. И всех их объединяет одно общее. Они здесь, чтобы построить Новую Землю, в одних случаях с нуля, в других с помощью продвинутых технологий и специалистов в разных областях знания.

Период 2012-2013

По мере того, как 2012-й год подходит к концу и начинается 2013-й, три мира расходятся еще больше. Души в четвертой и пятой плотности организуют свою жизнь таким образом, чтобы им редко, если вообще когда-либо, приходилось идти туда, где борются за жизнь души третьей плотности.

Несколько более высоких душ получают задания для работы в мире третьей плотности. Возможно, они будут обрабатывать карму

прошлых жизней или еще ощущают сильную симпатию и не способны отказаться от мира соперничества и борьбы. Или, возможно, они обладают навыками, которые их духовные наставники считают важным предложить душам в третьей плотности.

Будучи частью четвертой плотности, эти просветленные души способны рисковать с минимальным дискомфортом и предлагать помощь застрявшим в третьей плотности. Иногда их усилия вознаграждаются. В некоторых случаях успешного спасения, небольшому числу душ третьей плотности позволено покинуть норы негативных верований и войти в благоволение более высоких сфер.

Поскольку миры продолжают расходиться, все меньше и меньше существ более высокой плотности могут оказывать помощь тем, кто угодил в ловушку третьей плотности. Каждый день просветленные души молятся за тех, кто остался позади, но становится ясно, что души пожинают плоды того, что посеяли, в большинстве случаев за многие жизни.

Тем, кто строит города Света в четвертой плотности, повседневные и даже растущие кризисы мира третьей плотности кажутся далекими и не реальными. Даже если катастрофа происходит на расстоянии всего нескольких километров, они ее не замечают. Со временем "болтанка" вообще перестает влиять на просветленные души.

Города Света не изолированы. Души четвертой плотности не строят баррикад против потенциальных незваных гостей из третьей плотности. Просветленные души не волнуют банды бродячих гангстеров, насилующих и грабящих все на своем пути в отчаянной попытке найти пищу и свежую воду. Поскольку вибрация душ четвертой плотности сильно отличается от вибрации незваных гостей, банда может проходить прямо через просветленное сообщество и даже его не видеть. Это психологическая невидимость. Закон притяжения не действует на тех, кто не имеет ничего общего с другими. Души на Новой Земле больше не имеют никакой негативной кармы, которую следует отработать, и которая притягивала бы к себе несчастье, поэтому они защищены.

Просветленные души развивают новые технологии, чтобы сопротивляться электромагнитным колебаниям, каждый день беспокоящим Землю. Они общаются с другими группами на планете, используя аспекты коммуникации, еще работающие на старой системе решетки; но постепенно, с помощью новых технологий, они заменяют старые системы. И хотя многие спутники, от которых зависел старый мир, оказались нейтрализованными солнечными вспышками и электромагнитными аномалиями, просветленные души смогли вывести во внешнюю атмосферу новые устройства, защищенные теми же средствами, что и сообщества Света.

Пробужденные души торгуют и обмениваются всем необходимым. Они начали усовершенствовать и улучшать устройства по получению свободной энергии. А это значит появление способов быстрого передвижения по миру, не истощая ископаемые ресурсы Земли. С использованием новых методов ведения сельского хозяйства, они легко могут накормить всех желающих. И хотя еще остаются проблемы с близким общением, стремление к отказу от доминирования эго приводит к меньшему числу конфликтов, чем до сдвига портала.

Примечание: В следующей главе мы будем детально рассматривать темы, затронутые в предыдущем параграфе.

Выход за пределы 2013 года

Поскольку души Земли продолжают свое путешествие, расхождение между тремя обществами становится все более и более заметным, Души в четвертой плотности более активно движутся к новому образу жизни. Многие выбрали продать свою собственность в городах и перебраться в сельскую местность. Одни выбрали купить небольшую ферму с конюшней, загоном для скота, пастбищем и, в некоторых случаях, с животными. Другие объединили свои финансы и приобрели больше земли, намереваясь построить отдельные дома и места для коллективных встреч.

Становится очевидно, что больше всего ценятся внутренняя мудрость и знание связи с Единым, культивирование здоровых человеческих взаимоотношений, способность совместно пользоваться плодородной землей и знание того, как создавать и поддерживать в рабочем состоянии источники альтернативной энергии.

И хотя конкретные меры, финансовые структуры, юридические договоры и все необходимое для приобретения земли и энергетических

ресурсов варьируется от человека к человеку и от сообщества к сообществу, Работники Света руководствуются внутренним творчеством для проработки деталей и движения вперед в деле создания сознательных сообществ Света. Процесс не так прост. Ниже мы будем рассматривать большее количество деталей в связи с важнейшей задачей - научиться жить и творить совместно.

Проблемы в Просветленных Сообществах (Коммунах)

Вплоть до Портала 2012, попытки жить в намеренно созданных сообществах оказались отнюдь не легкими для просветленных душ Земли. И отнюдь не всегда проблемой номер один становилось это.

Обычно в развивающемся сообществе возникала некая форма борьбы, связанная с финансовыми или юридическими проблемами, а также проблемами тесных взаимоотношений. Они сталкивались с физическими и эмоциональными границами. Не обладая высокой степенью интуитивного осознания, души часто имели скрытые мотивы для присоединения к сообществу. За поступками и намерениями многих стояли скрытые программы. Одни хотели, чтобы за ними кто-то ухаживал, другие обладали замашками хозяина и завышенной требовательностью. Несбалансированности проявлялись после того, как души обретали финансовую привязку к определенному месту, потому что просто уйти было нелегко.

Например, процветающему сообществу требовалось балансирование труда, умений и сфер компетентности. Оно не функционировало так, как нужно, если имелось, скажем, сто сантехников и ни одного электрика или десять администраторов и полное отсутствие денег.

Появляющимся на Земле сообществам требовалось учиться самостоятельности - им не следовало полагаться на глобальную денежную систему распределения старого мира. Об этом почти не слышали до сдвига портала, поэтому в 2013 году сообществ на Земле довольно мало. Конечно, сильную мотивацию обеспечивало быстрое разрушение глобальной системы распределения в третьей плотности.

Развивающиеся души Земли быстро обнаружили, что должны собираться вместе для молитвы, медитации и намерения, пользуясь продвинутыми разновидностями целительства и творческими навыками проявления для притяжения нужных душ в нужное место. Им требовалось поддерживать совершенное равновесие, и не просто в труде, но и в сознании. Не все души пребывают на одном уровне осознания. Бесспорно, еще остаются кармические уроки, для отработки которых души притягиваются друг к другу. Также есть те, у кого отсутствует ощущение направления или цели. Третьи оказались в сообществах, чтобы просто творить с просветленными душами и "плыть по течению", помогая там, где это необходимо.

Кроме всего прочего, есть еще Любовь - клей, общая нить, удерживающая вместе недавно созданные сообщества. Просветленные души обнаружили важность совместной медитации и зрелищ, часто ежедневных и по несколько часов, но так, чтобы оставалось время для выполнения основных задач, таких как разбрасывание удобрений или прекращения утечки воды. Со временем просветленные души заметили, что силы группового сознания вполне достаточно для преодоления самых трудных проблем, будь то финансовые, социальные, геологические и так далее.

Год 2014

Поскольку на календаре уже маячит 2014 год, в уравнение для разных групп душ на Земле входят несколько новых факторов. Сейчас быстро растущей вибрации планеты достаточно для введения волнующих новых технологий.

В прошлом, и особенно до открытия Портала 2012, изобретателям машин и специалистам по извлечению энергии нулевой точки и другим технологиям не удавалось преодолеть массовое сознание отсутствия, ограничения и нехватки. Негативно ориентированные массы испускали поляризованное квантовое поле, оказывающее влияние на несбалансированный уровень энергетической системы решетки Земли и перекрывающее позитивно поляризованное поле изобретателей и их устройств. Поэтому машины не работали надлежащим образом. Среди негативно ориентированных душ устройство редко продолжало работать как нужно, в поле нулевой точки: суммарного противостояния оппозиции было вполне достаточно для прекращения его работы.

Сейчас, в 2014 году, оппозиция исчезла. Власть предрержащие третьей плотности утрачивают контроль, и очень быстро. Не проходит и дня, чтобы их военные машины, компьютерные системы или государственные взаимодействия не давали сбоев. Как будто ломается все, что только могло сломаться. Поэтому позитивно ориентированные изобретатели сталкиваются со все меньшей и меньшей оппозицией привнесению плодов их творческих усилий.

Поскольку души в просветленных сообществах продолжают расти и развиваться, исцелять старые эмоциональные проблемы, высвобождать ограничивающие системы верований и освобождаться от токсинов из более низких тел, вокруг каждого сообщества начинает формироваться яркое и мощное силовое поле света. Это позитивно ориентированное квантовое поле увязывается с энергией устройств нулевой точки и позволяет им работать надлежащим образом. Также оно действует как экран, мешающий негативно ориентированным душам вторгаться в поселения просветленных.

Со временем силовое поле становится ощутимым настолько, что мешает *всем* негативным душам даже входить в собственность сообщества. Группы враждебных душ могут нарушить границу сообщества, но что-то словно неминуемо останавливает их в совершении разрушения. В некоторых случаях такие души забирают в сообщество, исцеляют и возвращают в сбалансированное состояние. Однако это происходит лишь тогда, когда души к этому готовы. Если же они погружены во тьму слишком глубоко, то не выдерживают любящих вибраций сообщества. В одних случаях такие души в ужасе убегают в относительную безопасность эгоцентричных товарищей в третьей плотности. В других, их поражают загадочные болезни и вынуждают отступить.

Становится все более и более очевидно, что пропасть между просветленной Новой Землей и старым миром страдания, бедности, несчастья, злобы, жадности, давления и контроля расширяется. Многие религии Земли указывали на этот феномен - "отделение семян от плевел".

Примечание 1. В высших сферах мы не пользуемся подобной терминологией - "отделение семян от плевел," - поскольку это подразумевает суждение, что одни души более ценны для вознесения, чем другие. И дело абсолютно не в этом. Здесь работают естественные законы. Закон притяжения подразумевает, что души с сильно выраженной разницей в вибрации не могут и не будут работать вместе, если между ними нет сильной кармической связи. Поскольку в следующие несколько лет кармические уроки на Земле подойдут к концу, у развивающихся душ будет проявляться все меньше и меньше подобных связей.)

Примечание 2. По существу, закон притяжения и закон кармы работают рука об руку. Есть три способа притяжения душ друг к другу. Первый способ. Души притягиваются друг к другу в целях сотворчества, как описывалось в этом повествовании. Второй способ. Вы можете притянуть душу с более низкой вибрацией, имеющую кармический контракт учиться у вас: иными словами, вы учитель, они ученики. Третий способ. Вы можете притягивать к себе учителей, вибрирующих на более высоком уровне, поскольку ваша душа хочет научиться обретению более высокой частоты.

Поскольку пробудившиеся души систематически работают над очищением от первичных страхов и контроля эго, пропасть между этими душами и миром третьей плотности продолжает расширяться до тех пор, пока силовое поле Света вокруг сообщества не становится настолько интенсивным, что целиком и полностью защищает от всей негативности.

До портала 2012 года у пробуждающихся душ еще было слишком много неразрешенного эмоционального и ментального багажа для создания такого мощного силового поля. Сейчас, благодаря глубинному стремлению к исцелению и помощи многих проводников в небесных сферах, просветленные души, наконец, приближаются к тому, во имя чего так долго и упорно трудились - к красивому новому миру, еще хрупкому, но полному определенности, знания и равновесия.

Появление Советов Света

Появляются Советы Света, состоящие из представителей разных сообществ, развивающихся на Земле. Советы состоят из добровольцев и тех, за кого проголосовало большинство членов сообществ. Члены

Совета внимательно прислушиваются к людям и принимают мудрые решения, основанные на воле всех просветленных душ в сообществе.

Советы не основаны ни на одной из существующих форм правления третьей плотности. Они заимствуют самые просветленные идеи, унаследованные подобными структурами, наряду с новыми идеями, пришедшими свыше.

Одни сообщества исследуют идею консенсуса, другие практикуют правило большинства. Однако вскоре становится очевидным, что имеется и другой способ принятия решений, кроме консенсуса и большинства. Члены Совета входят в медитацию, становятся Единым друг с другом и просто *знают*, что предстоит сделать.

Примечание. Мы, Основатели, наблюдали, что для принятия решений почти все миры и системы высших измерений пользуются формой просветленных советов. Тело существ Света не принуждает; не требует и не диктует законы мирам, которым оно принадлежит. Поскольку вы развиваетесь, подобная структура возможна потому, что каждая душа становится мастером, способным распознавать и определять наивысший и наилучший образ действия для всех заинтересованных сторон. Главу 12 мы посвятили исследованию разных социальных и политических систем в других мирах, более развитых, чем Земля.)

Период 2014-2016

Пока Земля продолжает проходить через Галактический Сдвиг и расхождение, сообщества Света зависят друг от друга в снабжении и технологии. Пользуясь доступными средствами передвижения, души путешествуют между сообществами Света, рассеянными по всему земному шару. Хотя еще доступны традиционные транспортные средства, в целях передвижения по планете становится все труднее зависеть от автомобилей, автобусов, поездов, кораблей и самолетов. Во многом это происходит за счет быстрой дестабилизации валют и денежных систем крупных стран. Цены на ископаемое топливо астрономические, и лишь немногие могут себе позволить пополнять свои запасы.

Цены на товары и услуги тоже взлетели до небес; становится очевидной нехватка так называемых основных потребительских товаров, даже в самых технологически продвинутых местах внутри структуры третьей плотности.

Просветленные души пользуются торговлей и бартером (обменом) и мало полагаются на транспорт, работающий на ископаемом топливе. Души, еще общающиеся с миром третьей плотности, замечают, что используемая валюта, будь то доллары, фунты, йены или евро, редко остается стабильной достаточно долго, чтобы зависеть от нее, как средства торговли.

По-настоящему ценные вещи очень дорого стоят на открытых рынках. В больших городах воцаряется полный хаос, особенно в тех местах, которые сильно зависят от глобального транспорта, - крупных городах в пустынях и вдоль побережья. Побережья в основном полу-затоплены, поэтому средства к существованию доставляются из отдаленных мест, выращивающих пищу худшего качества на истощенных землях. Немногочисленные фабрики, производящие все необходимое для жизни в третьей плотности, испытывают трудности в снабжении сырьем.

Правительства третьей плотности болезненно осознают проблемы, но из-за отождествления с эго проводят долгие часы в спорах и дискуссиях и редко разрешают трудности. Поскольку Земля продолжает повышать вибрацию, негативность правительств ведущих стран мира все больше и больше выходит на поверхность. Не способный справиться с нарастающей волной гнева и страха, мир все больше и больше становится местом убийств, блокад, эмбарго, региональных войн и приостановки работы. Хотя многие работники, сражающиеся за рабочие места на нескольких оставшихся функционирующих фабриках, важны для успеха деятельности предприятий, их тела слабеют в результате постоянного стресса от жизни в перенаселенном мире и ограниченности ресурсов. Воздух, вода, пища и здания сильно загрязнены, и загрязнение плохо влияет на иммунную систему душ третьей плотности.

С более глубокой перспективы, души, застрявшие в третьей плотности, знали, что не смогут справиться с быстро ускоряющимися изменениями, происходящими с самой Матушкой Землей. Сейчас Земля - уже планета четвертой плотности, и души третьей плотности чувствуют себя как рыбы, вытасканные из воды. Уровень их вибрации больше не совместим с базовыми частотами самой Земли. Иммунная система демонстрирует сбои. Случаи заболеваний продолжают расти, больницы переполнены. Отсутствие медикаментов и неспособность платить врачам и медсестрам из-за разрушающейся экономики выливаются в долгое ожидание медицинской помощи. В странах с государственно спонсируемой медициной высокие цены на медицинскую помощь больным банкротят систему.

Когда просветленные души возвращаются в свои сообщества после путешествия в такой мир, они

нуждаются в периоде детоксификации. Члены духовных сообществ четвертой плотности предлагают исцеление и консультирование вернувшимся душам четвертой плотности до полного освобождения от негативности. Просветленные души очень сочувствуют страданиям в городах третьей плотности, но все, что они могут сделать, - посылать молитвы и любящие мысли. Они уже давно осознали, что попытки спасти страдающее человечество от самого себя заведомо обречены на провал, и освободились от комплекса Мессии. Более того, подобные попытки часто нарушают свободную волю умирающих душ, которым, по-видимому, необходимо научиться взаимодействию сознания и обстоятельств.

Просветленным душам самим понадобились многие годы для изучения этих уроков. Многие годы они умоляли инопланетян прийти, взять их на борт сияющих материнских космических кораблей и увезти в мир, в котором нет войны, бедности и страданий. Так не бывает. Души четвертой плотности не приходят на Землю по желанию; наоборот, они покидают ее при первой возможности. Они здесь для того, чтобы выполнять тяжелую работу по исцелению и восстановлению принципов высшей истины, шаг за шагом.

Несмотря на красивую картину, нарисованную многими душами в связи с появлением новых сообществ, жизнь многих просветленных душ вовсе не легка. Старые склонности и привычки укоренились достаточно глубоко; и хотя Портал 2012 неизмеримо продвинул их сознание, не существует магической таблетки, мгновенно устраняющей старое я. По существу, они напоминают неоперившегося птенца, которого вытолкнули из гнезда, чтобы он либо полетел, либо разбился.

У них больше нет старых мыслей и попыток вернуться к старому образу жизни. Их удобного маленького мира больше не существует. Он исчезает день за днем.

Умиряющая сфера третьей плотности

Пока 2015 год наступает и проходит, ситуация в сфере третьей плотности становится еще более нестабильной. Уровень моря повышается, неблагоприятные погодные паттерны мешают выращивать урожай и вызывают опустошение невиданных масштабов. Те, кто еще склоняются к идее контроля, вводят новые валюты и торговые правила, но проблемы остаются. Солдаты отказываются воевать в бесконечных конфликтах, спровоцированных той или иной группой в тщетной попытке сохранить контроль.

Некоторые страны пытаются вводить принудительную воинскую службу, но наталкиваются на сильную оппозицию со стороны своего же народа. Протестующие перекрывают улицы и тротуары, ведущие к правительственным зданиям. Многие давно потеряли работу и жилища, и им не остается ничего другого, кроме как селиться в палаточных лагерях рядом с местами, где встречаются лидеры и бесконечно спорят о том, как справиться с ситуацией.

Некоторые относительно просветленные лидеры предлагают радикальные решения, только для того, чтобы быть убитыми (иногда буквально) теми, кто отчаянно пытается вернуться к подобию мира, который они когда-то знали. В более крупных и, казалось бы, более организованных странах начинается гражданская война. Предпринимаются попытки свержения существующих правительств. Но обычно, даже когда такие действия успешны, новые лидеры обнаруживают, что и они неспособны разрешить стоящие перед всеми проблемы.

Истощение природных ресурсов становится главной причиной развязывания войн, и отменяются все правила так называемого цивилизованного способа ведения войны. В общем, каждый за себя.

Где-то к 2015 году население мира достигает количественного пика — около восьми миллиардов человек (когда писалась эта книга, население мира составляло около 7,3 миллиарда людей, и через несколько лет прогнозировалось достичь 7,8 миллиардов человек). Истощение природных ресурсов в сочетании с колоссальным загрязнением и сбоями иммунной системы повышает уровень смертности и одновременно понижает уровень рождаемости.

Регулярно потребляются генетически модифицированные продукты и отравленная ядовитыми металлами вода. Это вызывает частичную или полную стерильность у женщин детородного возраста. Прибавьте к этому биологический терроризм со стороны экстремистских групп, включающий измененные лекарства и вакцины, и вы сможете понять, почему возникает такая ситуация со смертями/рождениями.

Не видя выхода из подобной ситуации, многие души начинают готовиться к уходу с земного плана и перевоплощению где-то еще. Загадочная необъяснимая болезнь становится настолько обыденной, что даже заслуживает упоминания в вечерних новостях.

И все же, многие остающиеся в отрицании, уверяют друг друга, что все "успокоится". Молодежь настроена более революционно и начинает отказываться подчиняться строгим правилам, установленным так называемыми контролерами.

Каждый вечер в крупных городах происходят столкновения между молодежью и полицией или солдатами. Однако военные и полицейские все больше и больше разочаровываются и ожесточаются. Многие примыкают к силам оппозиции и пытаются свергнуть свою администрацию.

Так называемые "программы помощи", предназначенные поддерживать менее удачливых людей, попросту перестают существовать, поскольку сталкиваются с реальностью финансового и морального банкротства. Не зная, куда деваться, души возвращаются к основным навыкам выживания, часто баррикадируясь в своих домах после запасаения небольшого количества пищи, которую им удалось найти.

Хотя в 2012-2015 годах война принимает массовый характер, Божественное Руководство предотвращает использование оружия массового уничтожения; это значит, что в сражениях или от взрывов бомб погибает лишь небольшой процент человечества. Многие солдаты просто отказываются воевать, других увольняют с военной службы из-за разрушения иммунной системы. И лишь немногим удается поднять вибрацию достаточно для того, чтобы найти свой путь в просветленные сообщества; но такие случаи крайне редки.

Начинает появляться Новая Земля

Души четвертой плотности процветают. Они развивают новые разновидности транспорта и сельского хозяйства. Они начинают пользоваться электромагнитными моторами, которые почти не потребляют природных ресурсов и почти ничего не стоят.

Еще один важный фактор - возвращение звездных существ. Хотя многие ожидают чего-то наподобие вечного воссоединения со своими братьями и сестрами с небес, реальные встречи обманут ожидания многих душ.

Во-первых, инопланетяне не собираются никого спасать или устранять боль и проблемы роста. Сначала они приходят с кратковременными визитами в некоторые из развивающихся сообществ и никогда не остаются надолго, рискуя быть захваченными вибрациями Земли. Они тщательно выбирают контактеров, предварительно убеждаясь, что люди четвертой плотности останутся достаточно эмоционально стабильными в их присутствии. Одним людям они передают инструкции, как совершенствовать технологическое устройство. Другим предлагают план разрешения конфликта в личных взаимоотношениях. Они не продают билеты на Арктуру. Новые люди просто к этому не готовы.

Лишь немногие люди в каждом сообществе твердо стоят на пути вознесения в Тело Света пятой плотности. Им позволено более тесное общение с инопланетянами. Большинство космических гостей прибывает с Плеяд и Арктура, меньше - с Сириуса. Люди быстро узнают, что для вмешательства в дела Земли установлены строгие протоколы. Если вам еще не время общаться с инопланетянами, как бы вы не пытались, вы их не увидите.

Давным-давно красивые посещающие Землю инопланетные души узнали истинное значение слов "не мечите бисер перед свиньями". Они знают, что лишь немногие человеческие существа способны воспользоваться священным знанием мудро и для всеобщей пользы. На множестве прежних ошибок они узнали, что понять свободную волю людей не всегда легко. Им пришлось смириться и осознать, что общение с людьми и уважение к свободной воле - это трудные и мудреные операции. Если вы - инопланетный гость на Земле, вы не просто отправляетесь на воскресный семинар по пониманию свободной воли людей. Чтобы на глубоком уровне понять психе (душу) человека, требуется много усердия и решимости.

На протяжении 2016 года расхождение продолжается, но на горизонте уже маячит другое главное событие.

Комета 2017 года

Хотя после Портала 2012 года энергии на Земле остаются очень высокими, и продолжается быстрое изменение, кое-что начинает успокаиваться. Сейчас ось Земли слегка сдвигается из скалярных электромагнитных частот, втекающих в планету из квазаров, расположенных возле центрального солнца галактики.

Одним из любопытных побочных эффектов портала является сжатие времени. В период сдвига Портала 2012 многим людям казалось, что день длится лишь восемь-девять часов. Сейчас, после того как Земля изменила свое положение, дни кажутся длиннее, но воспринимаются намного короче, чем до 2000-го года.

Однако ясновидящие и пророки начинают распознавать новую энергию. Ученые открывают, что в

Солнечную систему входит комета и предсказывают, что она пройдет очень близко к Земле. Этот небесный объект обладает периодом обращения приблизительно 10.500 лет, и было замечено, что в период ее последнего прохода на планете происходили нарушения в геологии и жизненных формах.

Просветленные души уже знают, что комета предвещает приход "второй волны вознесения". Это значит, что души четвертой плотности, готовые двигаться в следующую стадию эволюции, получат колоссальную поддержку.

Мир третьей плотности быстро разрушается. Во многих местах количество смертей превышает количество рождений. Излучение от ядерных реакторов в сочетании с загрязнением от ископаемого топлива, экзотическими вирусами и бактериями оказывает пагубное влияние на иммунную систему людей третьей плотности. Для этих душ приход кометы означает дальнейшее разрушение их жизни. Некоторые пользуются этим событием, чтобы выйти из спирали разрушения третьей плотности и встать на путь перехода в четвертую плотность. Они постепенно входят в Новую Землю, где их приветствуют осознанные сообщества, число которых уже перевалило за 10.000.

В просветленных сообществах небольшой процент душ готовится к вознесению в кристаллические тела Света пятой плотности. Остальным членам сообществ очевидно, что эти души движутся на новый уровень понимания, поэтому их обычно выбирают в высшие Советы сообществ Света. Некоторые из них достаточно мобильны, и, кажется, на них не влияют трудности с транспортом мира третьей плотности. Они быстро развивают более продвинутое психическое и интуитивные способности, и кое-кто уже способен телепортироваться из одного места в другое, хотя большинство все еще надеется на традиционные средства передвижения. Другие пользуются новыми электромагнитными автомобилями, третьих перевозят инопланетяне.

Возносящимся душам предлагаются практикумы и семинары по личностному развитию, целительство и консультации для душ четвертой плотности, нуждающихся в дополнительной помощи в решении эмоциональных и психологических проблем. Интегрируется еще много печали от потери семьи и друзей. Некоторые члены семьи третьей плотности способны общаться с супругами, сыновьями, дочерьми, кузенами и кузинами и тому подобное, ушедшими в четвертую плотность, но большинство какое-то время назад разорвало всяческие связи. Тем не менее, поскольку комета приближается, некоторые члены семей в четвертой плотности надеются и молятся, чтобы их любимым в третьей плотности удалось "въехать на хвосте кометы" в Новую Землю.

По мере приближения кометы души замечают изменение в воздухе. Объекты становятся полупрозрачными, а звуковые волны - другими. Энергия потрескивает и шипит, атмосфера становится осязаемой, как будто вы видите цвета и текстуры отдельных газов. Полярные сияния становятся ярче почти каждую ночь, даже на низких широтах. Некоторые души четвертой плотности слышат так, как будто звуковые волны проходят сквозь воду или даже целлофан. Через их тела проходят электрические волны, и спать почти невозможно.

После прохода кометы Земля ощущается совсем по-другому. В одном смысле ничего не изменилось, в другом - мир как будто вошел в другое измерение, отличающееся от того, в которое он вошел в период Портала 2012.

Электромагнитное влияние кометы разрушает многие телекоммуникационные устройства и спутники, используемые людьми третьей плотности, хотя комета уже отдалась от Земли на несколько миллионов километров. Наряду с расширением пропасти в вибрационных состояниях между третьей и четвертой плотностями, это существенно прерывает общение между двумя сферами. Сейчас Земля полностью энергетически отделилась от старой Земли. Для всех практических целей две реальности существуют в абсолютно разных измерениях, почти не перекрывающих друг друга.

Традиционное путешествие становится почти невозможным. Поэтому души четвертой плотности окончательно отсекают оставшиеся привязки к старому миру и занимаются повседневными делами - садоводством, строительством, организационными делами, встречами и, самое важное, сердечным общением друг с другом.

Годы 2018-2020

Сообщества Света процветают и благоденствуют. Усовершенствованы методы ведения сельского хозяйства, и хотя климат Земли пребывает в состоянии флуктуации, расположение центров Света благоприятно для выращивания разных культур. Становятся нормой энергетически эффективные строения, функционируемые на электромагнитных генераторах. Разновидности холистического целительства становятся образом жизни. У беременных женщин появляются новые дети, уже высоко

продвинутые в своей духовной эволюции.

Строятся новые школы, и они полностью отличаются от школ третьей плотности, которые загнивают и разрушаются. Просветленные школы учитывают уникальные нужды новых детей. Упор делается на самопроверку и самосознание, а также на развитие творчества. Дети растут, зная, что они живут в дружелюбной Вселенной, населенной существами всех форм и размеров. Они сталкиваются с безусловно любящими взрослыми и миром изобилия.

К настоящему моменту мир третьей плотности разрушился настолько, что целые регионы энергетически отсекаются от сообществ Света. Оперившиеся души четвертой плотности знают, что не могут долго оставаться на более низких уровнях, не будучи инфицированными негативными мыслеформами и загрязнением. Только вознесшиеся души пятой плотности могут открыто ходить по городам третьей плотности и не подвергаться их влиянию, хотя и они делают это крайне редко, поскольку в загнивающих городах почти не осталось душ, открытых и восприимчивых к просветленным учениям. Доминирующее сознание третьей плотности полностью поглощено выживанием, которое становится труднее день ото дня.

Взрослые души четвертой плотности рассказывают новым детям о прошлом мире, и многим из них трудно поверить в существование такого мира. Некоторые дети никогда не воплощались в мире, где ведется война, и им абсолютно чужды мысли о том, что человеческие существа могут убивать друг друга.

Новые дети путешествуют вместе с родителями и посещают другие сообщества Света, но почти никогда им не разрешается находиться близко от загнивающего города третьей плотности. Молодым душам необходимо оставаться чистыми и строить сильные тела, свободные от негармоничных мыслеформ. Конечно, некоторые приносят из прошлых жизней проблемы, которые следует исцелить, но поскольку их воспитывает просветленная группа душ, процесс исцеления совершается очень быстро. Дети не забывают свои прошлые жизни, и пока они растут, их психические и интуитивные способности не слабеют и не атрофируются. Они первое поколение, вырастающее в новом Золотом Веке.

Годы 2020-2030

На протяжении следующих десяти лет цивилизация третьей плотности еще больше разрушается до тех пор, пока на этом уровне вибрации остается лишь небольшое число душ. Во многих густо населенных регионах свирепствуют эпидемии и чума, и благодаря тому, что иммунная система людей третьей плотности отказывает, большинство не способно сопротивляться агрессивным вирусам, бактериям, грибкам, отравлению тяжелыми металлами, углеводородами и излучению. Население стремительно уменьшается - с восьми миллиардов до немногим более двух. Около половины смертей - результат сбоя иммунной системы и действия агрессивных организмов и химикатов. Остальные смерти происходят в результате множества разнообразных факторов, включая голод, обезвоживание, жару и холод, войну, наводнения, землетрясения, извержения вулканов и плохую погоду.

После 2020 года на Земле почти не ведется войн. Единственный криминал возникает в результате стычек между индивидуумами или бродячими бандитами, когда на карту поставлено физическое выживание. Экономические кризисы и политические беспорядки мешают душам третьей плотности путешествовать самолетами и современными транспортными системами. У стран больше нет ни денег, ни природных ресурсов для производства вооружения. Из-за почти полного отсутствия топлива передвигаться во многих городах можно только пешком или на велосипедах.

В просветленных сообществах Земли четвертой плотности наблюдается прямо противоположная картина. Поскольку многие души высвободили свои негативные эмоции и психологические блокировки, воцаряется все большая и большая гармония. Сейчас они всю пользуются новыми способами ведения сельского хозяйства и альтернативными источниками энергии, создавая такой уровень процветания, о котором даже не мечтали создатели утопий.

Учения все больше и больше говорят о вознесении в пятую плотность - что она из себя представляет, как она работает и когда душам следует ожидать вхождения в бессмертное кристаллическое тело Света. Души, твердо стоящие на пути вознесения, получают опыты эфирной Земли, включая сферы духов природы, фей, эльфов, гномов и всех духов животных и растений.

Для возносящихся душ мир становится местом неопишуемой красоты. Все сияет и переливается излучением, которое раньше замечали только ясновидящие. Зрение, слух и телесные ощущения меняются. Сейчас они могут видеть и слышать более высокие частоты. Спектры зрения и слуха расширяются. Растет и физическая сила. Они обнаруживают, что могут терпеть сильную жару и жестокий холод. Тела редко подвергаются ранениям или испытывают дискомфорт. В венах течет сияющая энергия жизненной силы.

Сокращаются периоды сна. Потребность в еде постепенно падает, пока многие не становятся бретарианцами (люди, питающиеся воздухом), живущими в основном за счет кислорода и праны (чистой эфирной энергии жизненной силы).

Учителя Новой Земли - возносящиеся души. Они собираются вместе с развивающимися душами четвертой плотности и регулярно проводят семинары, практикумы и сеансы целительства. Они - мудрые консультанты и холистические целители, обеспечивающие здоровье и благоденствие сообществ четвертой плотности.

Год 2030 - прохождение Нибиру

Приблизительно в 2020-х годах вновь нарастает волнение, поскольку астрономы-любители обнаруживают вхождение в Солнечную систему значительного небесного тела. Размером в треть Земли, оно выглядит безжизненным с точки зрения физического глаза, а ясновидящим и возносящимся душам планетоид раскрывается каким угодно, только не безжизненным.

Возвращение Нибиру означает новое появление Аннуаков - мудрых старейшин древних цивилизаций, приносящих просветление и разрушение в зависимости от обстоятельств.

Мудрые Аннуаки уже знают о положении дел на Земле. По существу, некоторые учителя наивысшего уровня с Нибиру уже способны путешествовать на Землю с помощью чистого сознания, хотя сам планетоид еще находится за орбитой Плутона.

Когда Аннуаки входят в энергетическое поле Земли (физически находясь на расстоянии миллионов километров), они видят смерть и разрушение мира третьей плотности. Конечно, мудрецы их расы уже поделились своей мудростью и знанием об изменениях Земли с народом Нибиру. Но средний нибируанец все же испытывает шок при виде сцен разрушения. К их великому облегчению, посредством линз ясновидения и сложного технологического оборудования, они видят и расцветающие сообщества Света четвертой плотности и ярко сияющие возносящиеся души.

Аннуаки выбирают самых ярких и лучших представителей своей расы и готовят их к взаимодействию с обитателями Новой Земли.

Во время прохода Нибиру, которая в какой-то момент оказывается на расстоянии 40 миллионов км от Земли, происходит интенсивное общение обитателей планетоида (с пятой по девятую плотность) с просветленной человеческой расой. Аннуаки делятся своей мудростью и технологией с Новой Землей намного свободнее, чем делали это с шумерами и египтянами. На этот раз нибируанцы знают, что люди не будут неправильно пользоваться более высокими технологиями.

Кроме того, со времени последнего посещения Земли обитатели Нибиру значительно развились. То меньшинство Аннуаков, которое раньше создавало проблемы на Земле, сейчас исцелилось и жаждет помочь восстановлению планеты самым сострадательным образом.

Электромагнитные флуктуации, происходящие на Земле в связи с близким прохождением Нибиру, вновь способствуют ускорению эволюции просветленного человечества, выливаясь в третью волну вознесения. Сейчас миллионы выживших душ на планете Земля твердо стоят на пути вознесения в пятую плотность.

Населения третьей плотности Земли, по существу, уже нет. Численность населения четвертой плотности составляет где-то между одним и двумя миллиардами. Оно живет в тысячах сознательно организованных сообществ - от нескольких людей в усадьбе до хорошо организованных новых городов по 10.000 людей в каждом.

К 2030 году последние люди третьей плотности, которые достаточно развились для вхождения в новый Золотой Век, присоединяются к умышленным сообществам четвертой плотности. Их встречают с распростертыми объятиями.

Галактический сдвиг: 2030-2100

Галактический Сдвиг, начавшийся в 1950-м году, достигает пика в 2025 году. Сдвиг влияет на всю Солнечную систему и многие регионы галактики Млечный Путь, расположенные поблизости от Солнечной системы. (Механика галактического сдвига детально описана в книге *Земля после перемен — что нас ждет после 2012 года.*)

Поскольку Земля продолжает движение через электромагнитную нулевую зону, вокруг планеты образовывается карантин. Благодаря тому, что почти все темные человеческие души ушли, а с астральных

сфер Земли удалены негативные инопланетные расы, дружелюбные существа со всей галактики могут приходить на планету и общаться с более просветленными представителями человеческой расы. Поскольку общая вибрация Земли достаточно высока, им больше не нужно предпринимать чрезвычайные меры предосторожности, необходимые до этого периода.

Между 2030-м и 2100-м годами возносящиеся души достигают такого уровня вибрации, что они больше не видны существам, вибрирующим в третьей плотности. Будучи уже психологически невидимыми, они становятся не видимыми даже с помощью инструментария ученых третьей плотности. Конечно, еще можно видеть немногие души третьей плотности, живущие в пещерах или под землей, хотя те, кто спустился под землю во избежание эпидемий и загрязнения, испытывают те же проблемы с иммунной системой, что и их собратья на поверхности планеты. Поэтому их количество крайне мало, а отсутствие солнечного света и свежего воздуха привело к мутации тел, часто очень странным образом. Так что теперь они напоминают более ранние гуманоидные формы.

Поскольку возносящиеся души приступают к завершению процесса вознесения, они излучают красивое золотое гало или ауру Света, ясно видимую душам четвертой плотности. Их телепатические и психокинетические способности продолжают усиливаться, и сейчас на них абсолютно не влияет окружающая среда Земли. Они существуют в двух мирах: в мире просветленных сообществ четвертой плотности, где изучают высшие истины и являются инструментами целительства, и мире природных духов пятой плотности, где общаются с разными существами со всей галактики.

Так как век близится к концу, Земля начинает успокаиваться, климат улучшается, и атмосфера стабилизируется. Укрепились и сообщества Света: большинство душ обнаруживает наивысшую и наилучшую возможную форму правления. Обычно это просветленные Советы 12-ти, в которых каждый член Совета отвечает за определенный аспект нового общества. Члены правления внимательны к нуждам сообщества и предпринимают значительные шаги для сведения к минимуму эгоистического поведения. Высшие приоритеты членов Совета - образование и обретение мудрости. Этому требуют дети, поскольку они не желают почивать на лаврах или вовлекаться в детские шалости. Они хотят исследовать Вселенную и задают все трудные вопросы, на которые можно ответить лишь после внутреннего исследования.

Сельскохозяйственные системы укрепились, и у развивающихся душ - изобилие еды. Система торговли и обмена усовершенствовалась, и никто не занимается ею без знания основ.

Души на Новой Земле процветают, живя по самым высоким стандартам, намного превышающим образ жизни самых богатых людей в обществе третьей плотности. И самое главное, они абсолютно счастливы. Любовь - главный фокус их жизни. Служение интегрировано в каждый аспект их общества.

Постепенно, с помощью продвинутых технологий и инопланетных групп, они расширили свои сообщества и занялись пустыми скелетами городов третьей плотности. Они восстановили дома и здания (там, где это возможно). Они очистили водоснабжение и переоснастили фабрики. Поскольку инфраструктура третьей плотности больше не нужна, они превратили Землю в первозданный рай, каким она была до того, как темные силы нарушили равновесие.

Земля вновь стала жемчужиной в небесах и местом, где с распростертыми объятиями встречают космических путешественников.